

二〇〇四年十一月十一日

葵青區議會

第三十二次會議

(在屋邨樓宇大堂安裝電子螢幕顯示屏事宜)

就葵青區議會房屋及發展委員會主席黃耀聰議員提出跟進香港寬頻在房委會轄下各屋邨各座大堂安裝電子螢幕顯示屏事宜，現回覆如下：

- 甲. 為加強房屋署與住戶溝通，本署曾於 2003 年在油塘邨安裝有關系統作為試點，試驗期內顯示公屋住戶包括屋邨諮詢委員會表示歡迎此項新設施。按房委會資助房屋小組委員會制定之 2004/05 年工作計劃，房屋署會在技術條件許可下將液晶體資訊顯示屏系統全面推廣至所有屋邨，以加強與住戶的溝通，有關安裝已於本年 7 月開始。這系統將發佈各項資訊，包括透過每小時五分鐘以短片形式發放的房委會資訊和訊息、經由電腦系統以走動字模式發出之屋邨通告（如停水、停電、維修工程進展等）、各類新聞、天氣報導等等，以方便住戶接收有關訊息及當日的時事新聞。
- 乙. 房委會並沒有就此計劃獲得任何收入，目前未有廣告播放之安排。
- 丙. 房屋署曾邀請有關之營辦商提供計劃之建議，而成熟的寬頻網絡基本設施及技術是重要的考慮因素，最終只有一個營辦商有興趣提交建議，其建議經房委會資助房屋小組委員會審視後於 2004/05 年度進行是項安裝。
- 丁. 葵青區現有 19 條屋邨已安裝液晶體資訊顯示屏系統。

房屋署

二〇〇四年十一月